瑪撒露募款計畫書

壹、緣起：

瑪撒露教會成立至今已12年，即將面對而立之年的蛻變、躍升與挑戰，回顧過往已培育多達200位教會志工，無論擔任聖職，在社會各界均表現卓越，本院聖職人員在彰化弱勢家庭及主流活動均扮演重要角色。本著基督博愛的精神，照顧身心靈障礙的朋友。因院舍老舊，人口擁擠，空間不敷使用，復係私人所有，九十六年著手向縣政府申請教會興建補助及地目變更，費時多年克服法規上的種種限制，擴建專案乃未獲得相關部門的支持，於九十九年獲准通過，將全院區變更為特定目的事業用地，使院區真正成為身心靈障礙者專屬的社會福利專用地。冀望各界善心人士的愛心捐助，使得不足款恰能如期支付。
面對即將設計完成的硬體，看到院生們殷切期待的眼神，一則喜一則憂，因硬體經費尚無經費尚無著落，接著是要有內部設備設施方能運作，面對二百坪的硬體，初估約需一千萬元左右之龐大設備費用，而政府財政困難，補助日漸稀微，預估約需向社會大眾募集新台幣一千萬元左右方能完成。
因此，本院除了促請地方政府及社會各界挹注更多經費給本院之外，期待透過此次募款機制達成下列四項計劃目標，除可提供本院會員硬體設備及心靈饗宴空間，提升本會文化、藝術、宗教風氣之外，並積極協助弱勢社會邊緣人生活輔導，拓展會員國際視野及就業機會。
1、 目的：
一、為籌募新建教會及內部設備設施自籌款新台幣壹仟萬元，提昇生活品質並提二、供社會服務活動空間。
三、提供無家可歸街友。並提供沐浴洗衣休憩之所，亦兼安置年老傷病街友等空間。
四、提供吸毒及社會邊緣人中途之家。
五、提供失恃失怙兒童中途之家。
六、收容婚姻破碎家庭。
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參、計劃目標：

1、 協助家境清寒或家庭突遭變故，如父母親或負擔家計者因病重、或家庭遭受重大災害等情形致無力繼續就學者，以關懷及協助弱勢學生順利就學。
2、 幫助弱勢家庭改善困苦生活。
3、 提供都會原鄉人口就業輔導。
4、 提供宗教心靈造就課程。

肆、募款對象：

一、企業及社會人士
二、地方政府。
三、其他。

伍、募款方案：
        此為本會首次募款計畫，因資源有限極需政府及社會人士的支持與捐輸，本募款經費係「專款專用」，為服務我們的會員們所籌設之，故希冀社會各界能秉持「薪火相傳，生生不息」的永續經營使命，讓我們的社會能感受到政府及企業、社會人士們薪火傳遞的無盡溫暖；企業、社會人士們的支持，將為我們在經費日漸緊縮的社會教育環境下增添許多助力！

陸、審查機制 
將由本會審查委員會負責召集委員代表及捐款會員代表1至2人，院長為召集人，辦理審查核發及收支報表審議等相關事宜，且每月定期公告收支情形於本院網頁及本會電子報，以昭公信。
柒、致謝辦法
凡捐款者均發給本會感謝信函乙只，並於每年之「週年慶」或本會大型活動中公開表揚及名列本院電子報「捐款芳名錄」中。其感謝方式如下﹝以捐贈金額為基準﹞： 
一、凡年度捐贈總數未滿新台幣伍萬元者，由本會發給感謝獎獎座。
二、凡年度捐贈總數達新台幣伍萬元以上（含），未滿十五萬元者，發給感謝狀乙紙及中型感謝獎座。
三、凡一次或年度捐贈總數達新台幣廿萬元以上者，於本會大型會議中發給感謝函及大型紀念獎座。
四、凡一次或年度捐贈總數達新台幣壹佰萬元以上者，於本會大型活動中發給感謝函及大型紀念獎座，及本會電子報刊物中『專刊』報導。
五、前項所稱年度係指一月一日至十二月卅一日止。

玖、活動日期：自103年12月1日起至104年12月1日止（最長為一年）。

拾、活動地區：彰化縣/市等。

拾壹、活動方式：
    一、透過公開全國活動網站、電子媒體、協會刊物、平面媒體、等等，各式通路以及宣傳管道曝光，進行公開勸募活動，並讓社會大眾得知本會募款訊息。
二、個人捐款：增加各種捐款機制(劃撥、捐贈發票、信用卡、銀行定期捐款、
        便利商店付款等)，以提昇社會大眾捐款意願。
三、中小企業：對於中小型企業，募集長期贊助或開發買商品捐公益金之活動。
四、民間組織：針對熱於贊助弱勢團體的組織，爭取並籌募本會各項服務所需經費。
五、社區活動：參與全省各地的社區活動促進社區合作，並讓社區居民認識和接納病友，並於各項活動時舉辦義賣及募款活動。
六、活動募款：本會及其他組織辦理活動時，本會積極爭取受贈及相關募款機會。

拾貳、徵信方式：

1、 本會網站：活動結束後，辦理情形及捐款明細除報請主管機關備查外，另刊登於本會網站及週刊中。
    二、捐款收據：將募得金額開立捐款收據，並將所募得善款匯入募款專戶中
    三、本會會訊：將捐款名單刊登在本會會訊中，對捐款或企業、募款組織、補助組織公開責任。

拾參、預定籌募金額：新台幣壹仟萬元整。

      

